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Manual Part 2 
Sigurnosne preporuke



Pažnja! 

U nekim zemljama će vam možda trebati dozvola ako želite postaviti arched skladišni šator ili skladišni šator 
određene veličine - obično veći od 50 m2.  Vaša je odgovornost pridržavati se lokalnih pravila i propisa i 
pobrinuti se da je skladišni šator pravilno sastavljen prema priloženom priručniku.  Vrlo je važno da sve 
dijelove sastavite prema uputama i pričvrstite arched skladišni šator za podlogu na siguran način.  Nemojte 
izostaviti nijedan dio niti korak. 

Vremenski uvjeti i Sigurnosni Paketi 

Nikada nemojte postavljati arched skladišni šator po lošem vremenu ili kad je vjetar.  Prije početka 
postavljanja ove strukture, provjerite vremensku prognozu.  U slučaju loših vremenskih uvjeta, vaša je 
odgovornost pobrinuti se da arched skladišni šator bude sigurno pričvršćen, tako da konstrukcija ne može 
nanijeti štetu osobama, zgradama i sl. 

Upotrijebite remenje za oluju i šatorske klinove - ili druga rješenja - kako biste učvrstili ovu strukturu, bez 
obzira hoće li se koristiti kratko ili dugo.  Nemojte koristiti otvorenu vatru, opremu za zavarivanje ili druge 
izvore koji se mogu zapaliti unutar ili u blizini skladišnog šatora.  Nikada nemojte ostati u arched skladišnom 
šatoru tijekom ekstremnih vremenskih uvjeta! 

Arched skladišni šatori su privremene strukture 

Svi naši arched skladišni šatori privremene su strukture, namijenjene samo za privremeno skladištenje.  
Ukratko, to su jake i čvrste strukture koje će vam pružiti zaklon za pohranjene stvari, ali naši arched 
skladišni šatori nisu stalne strukture, pa je na vama da strukturu učvrstite i trenutačno se pobrinete da je 
struktura sigurna i u dobrom stanju.  Posebno je važno ponovno zategnuti krovni pokrov 1 mjesec nakon 
što ste podigli skladišni šatori.  Imajte na umu da naši arched skladišni šatori možda nisu testirani na snijeg i 
vjetar.  Uvijek preporučujemo da uklanjate snijeg s krova. 

Nadalje, trebali biste redovito provjeravati i ponovno zatezati sve spojne točke vašeg arched skladišnog 
šatora.  Krovni pokrov vašeg skladišnog šatora uvijek mora biti zategnut, kako bi podnio različite vremenske 
uvjete. 

Osiguranje 

Provjerite je li vaš arched skladišni šator pokriven vašim osiguranjem i sl. 

Oprez zbog snijega i kiše 

U slučaju snijega, uvijek redovito uklanjajte snijeg s krova ove strukture kako biste spriječili gomilanje 
snijega na krovu, jer obilni snijeg može uzrokovati urušavanje arched skladišnog šatora. 

U slučaju kiše postoji opasnost od skupljanja vode na vrhu arched skladišnog šatora.  Teške lokve vode 
mogu uzrokovati urušavanje arched skladišnog šatora.  Vaša je odgovornost osigurati da se voda ne skuplja 
na vrhu šatora, držeći pokrov stalno zategnutim i uklanjanjem vode ako se svejedno nakupi.  Pazite da je 
pokrov cijelo vrijeme pravilno ispružen preko konstrukcije. 



Kondenzacija unutar vašeg arched skladišnog šatora 

Možete primijetiti kondenzaciju unutar vašeg arched skladišnog šatora.  Promjene temperature i vlaga u 
zraku mogu uzrokovati pojavu rose ili kondenzacije, izvan i unutar arched skladišnog šatora.  To je normalno 
i ne znači da šator propušta vodu. 

Nemojte raspakirati niti prepakirati svoj arched skladišni šator na temperaturama ispod nule, jer to može 
uzrokovati kidanje ili oštećenje pokrovnog materijala.  Ako morate rukovati arched skladišnim šatorom na 
temperaturama ispod nule, šator trebate pakirati u zatvorenom prostoru.  Također morate paziti da je 
šator/spremište potpuno suh prije nego što ga sklopite, inače možete riskirati razvoj plijesni dok je pokrov 
na pohrani. 

Informacije o jamstvu 

Dancover jamstvo odnosi se samo na normalnu uporabu proizvoda, izuzev normalnog trošenja u skladu s 
pisanim uputama za uporabu ili priručnikom.  Jamstvo se ne odnosi na oštećenja uzrokovana nezgodom, 
zlouporabom, neprikladnom uporabom ili preinakom proizvoda.  Ako u nekom trenutku trebate očistiti 
pokrov svog arched skladišnog šatora, koristite samo blagi deterdžent i mlaku ili hladnu vodu.  Ne koristite 
jaka sredstva za čišćenje bilo koje vrste. 

Posjetite dancovershop.com za informacije o jamstvu. 

Molimo da uvijek provjerite naše web stranice, za najnovije sigurnosne upute i priručnike. 
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